
題號 合計 很滿意 滿意 可接受 不滿意
很不

滿意
合計

很滿意~

可接受

合計 98 99 8 2 0 207

% 47.34% 47.83% 3.86% 0.97% 0.00% 100.0%

合計 52 104 41 4 6 207

% 25.12% 50.24% 19.81% 1.93% 2.90% 100.0%

合計 59 105 36 1 6 207

% 28.50% 50.72% 17.39% 0.48% 2.90% 100.0%

合計 50 36 72 34 15 207

% 24.15% 17.39% 34.78% 16.43% 7.25% 100.0%

合計 44 53 67 31 12 207

% 21.26% 25.60% 32.37% 14.98% 5.80% 100.0%

合計 52 96 52 2 5 207

% 25.12% 46.38% 25.12% 0.97% 2.42% 100.0%

合計 68 78 56 1 4 207

% 32.85% 37.68% 27.05% 0.48% 1.93% 100.0%

0 53 97 40 8 9 207

% 25.60% 46.86% 19.32% 3.86% 4.35% 100.0%

合計 95 97 14 1 0 207

% 45.89% 46.86% 6.76% 0.48% 0.00% 100.0%

合計 54 63 49 31 10 207

% 26.09% 30.43% 23.67% 14.98% 4.83% 100.0%

10.整體而言，你對於

    學校午餐的滿意度

3.飯菜、餐具的衛

   生情形滿意度

4.菜單供應內容的

   滿意度

5.菜的口味滿意度

6.飯、菜的軟硬

   滿意度
96.6%

97.6%

1.送餐時間滿意度

2.飯菜的供應量滿

   意度

8.食物(飯、菜、湯)

   的溫度

9.對於送餐人員的工

   作態度滿意度

91.8%

99.5%

80.2%

第一

7.水果、牛奶的

   品質滿意度

99.0%

95.2%

96.6%

76.3%

79.2%


